

# ДЕНЬ СМЕХА

Как же весело с друзьями делать всё наоборот!

И ходить, и бегать можно задом наперёд.

И крутиться, и вертеться как веретено.

И шутить, и веселиться, сегодня можно всё!



**1 апреля в нашем детском саду прошёл праздник Юмора! В гости к ребятам пришёл Клоун со своим чемоданчиком Смеха! Чего там только не нашлось для детских забав! Ребята весело играли, корчили смешные рожицы и безудержно смеялись, резвились и смешили друг друга, пели и танцевали!**



**Пусть наши дети не грустят,  
не огорчаются,  
А как можно чаще смеются,  
улыбаются!**

